

Осень достала краски,
Ей много покрасить нужно:
Листья – желтым и красным,
Серым – небо и лужи....

Осень – одно из красивых времен года! Медленно кружась в воздухе, падают и падают легкие, невесомые желтые листья, шелестя под ногами. Одним словом «Осенняя пора...»

Воспитатель Лариса Владимировна провела с детьми младшей группы №12 «Капелька» беседу о том, что наступила осень, какие изменения в природе ребята заметили на прогулке, по пути в детский сад, домой. Какими стали деревья, трава.

Пришли к выводу, что разноцветные листочки обрывает озорной осенний ветер, они кружатся и падают на землю, образуя на земле разноцветный ковёр.

И мы решили с детьми перенести яркие краски осени на бумагу, и нарисовали «Осенние листья».

Разучили стихотворения: «Утром мы во двор идем», «Сарафан надела осень».

А на улице дошкольята играли в игры «Мы листики осенние» и «Листопад».

Пусть этот «золотой» период оставит у малышей яркие впечатления об осени!











